

Офіційний візит

депутатськими групами Верховної Ради України, які очолював заступник голови Верховної Ради п. Мусіяка (до речі, він був учасником проекту законодавчої співпраці, який проходив у Манітобі за кошти Канадського агентства міжнародного розвитку). Делегація також зустрілася з членами паралельно діючих комітетів Канадсько-української ділової групи і Канадсько-української ділової ініціативи (КУДІ), відвідала ряд промислових та сільськогосподарських підприємств області.

У Львові Гері Филмон зустрівся з керівництвом обласної адміністрації М. Гладієм та мером міста В. Куйбідою, відвідав Львівський політехнічний інститут.

У склад манітобської делегації входило вісім представників з великих компаній, ділових кіл, академічних інституцій, серед них: Кріс Лоренц, керівник манітобського промислового будівництва; Біл Фаст, ОлФаб-будівельні компоненти; Оссам Ебоузайд, перший віце-голова і керівник управління компанії Структури Центральної Канади; Террі Левицький, консультант міжнародного навчання коледжу Ред Рівер; Джим Ожеховскі, виконавчий архітектор Сміт Картер Архітекте анд Інжинірінг; д-р Емок Шасмари, президент Манітобського університету; д-р Стела Гринюк з відділу міжнародних зв'язків Манітобського університету. Манітобський університет, зокрема, доповнював манітобську місію впровадженням нових ініціатив у студентських і міжфакультетських обмінах і спільних науково-дослідницьких проектах з вищими навчальними закладами Києва і Львова, з якими вже попередньо налагоджено зв'язки.

Один із спільних манітобсько-українських проектів — діяльність компанії Вилмар Виндовз, яка виготовляє вікна. Компанія вже зробила значний крок на українському будівельному ринку — для великих будівельних проектів підписано контракт на виготовлення продукції на суму понад півмільйона доларів. Ця торгова угода відкриває двері і для інших промислових підприємств Манітоби, особливо для підприємств галузі будівельних матеріалів, галузі, яка має багатообіцяючі перспективи. Замовлення було отримано за посередництвом компанії Кадіма Груп Лімітед, найбільшої канадської будівельної компанії на українському ринку, яка має дозвіл на проведення будівельних робіт в Україні і право представляти продукцію Вилмар Виндовз. Кадіма Груп є сьогодні головною підрядною організацією для проведення завершувальних робіт, включно з опаленням, кондиціонуванням і вентиляцією, електротехнічним і сантехнічним обладнанням, оздоблювальних робіт у великому державному будівельному замовленні.

Виробництво будівельних матеріалів у Манітобі сьогодні має значний зріст у експорті продукції в такі країни як Сполучені Штати, Японію, Корею, Китай і Німеччину. Будівельно-деревообробна промисловість дає провінції прибутків від експорту 500 млн. доларів річно. Манітобські виробники визначаються високою якістю і стійкістю до атмосферних впливів. Тому в провінції, яка є центром найякісніших енергозберігаючих канадських технологій у виробництві вікон, зосереджено дві найбільші канадські компанії.

Від часу першої поїздки прем'єра Гері Филмона в Україну в 1991 році, здійснено ряд успішних манітобсько-українських проектів. У рамках Канадсько-української ініціативи (КУДІ '97) минулого літа у Вінніпезі відбулась конференція з питань будівельних матеріалів. Також провінція має угоду про продаж тракторів та сільськогосподарського обладнання.



Прийом в Посольстві Канади



Підписання Меморандуму про розуміння прем'єром Г. Филмоном і міністром закордонних справ України А. Бутейком



Біля трактора канадського виробництва «Holland» на показовій фермі в м. Переяслав-Хмельницький